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56.2%

43.8%

性 別

男性

女性

2.9%

6.3%

23.6%

27.4%14.9%

14.9%

10.1%

年 齢
１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代～

7.9%

37.4%

12.8%2.0%
2.0%

2.5%

14.8%

13.3%

7.4%

職 業
自営業

会社員（教育・児童保育

関係は除く）
公務員（教育・児童保育

関係は除く）
教育関係

児童保育関係

学生

主婦

無職

その他

14.1%

65.3%

20.6%

居住地

市・町内

道内

道外

62.7%
13.3%

6.0%

3.6%

14.5%

きっかけ

公園が目的地

他の用事のついで

帰省のついで

たまたま通りかかっ

た
その他

11.1%

35.6%43.3%

10.1%

利用人数

一人

二人

三～五人

六人以上

2.5% 5.5%

18.4%

1.5%
57.7%

13.9%

主な目的 ジョギング又は散歩

ピクニック

軽スポーツ

ビジターセンターや屋外

の遊具などでの遊び

イベント（コンサート等各

種行事）

施設の利用

その他

41.2%

1.5%

3.4%6.4%

29.9%

17.6%

利用頻度
はじめて

ほぼ毎日

週（ ）回程度

月（ ）回程度

年（ ）回程度

数年に一度

7.3%
2.4%

85.0%

4.9%

交通手段
徒歩

自転車

オートバイ

自家用車

バス

タクシー

その他

68.6%

28.9%

2.0%

景観・環境保全への評価

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満
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66.0%

32.0%

1.9%

衛生面・快適性への評価

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

57.9%
31.8%

9.7% 0.5%

施設の安全性への評価

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

62.5%

30.0%

7.5%

保安体制への評価

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

69.3%

25.1%

5.0% 0.5%

職員の対応への評価

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

59.9%

30.5%

9.1%

総合的な満足度

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

80.9%

14.9%
3.7%

開園時間

このままでよい

もっと長くしてほし

い

今より短くてよい

その他

82.3%

11.4%

2.9%
3.4%

税金負担

適正である

現在以上の税金

の投入は許される

税金の導入を減ら

すべき

その他
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